

## ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

### ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΜΥΡΝΗ



Ο Δημήτριος Β. Σμυρνής είναι Δικηγόρος. Γεννήθηκε στο Μαρούσι το 1970.

Διαμένει, εργάζεται και διατηρεί γραφείο στην πόλη του Αμαρουσίου. Κατάγεται από την Πελοπόννησο – Μεσσηνία από την μεριά του πατέρα του Βασίλη, Αξιωματικού της Ελληνικής Αστυνομίας ε.α. και την Στερεά Ελλάδα – Φωκίδα από την πλευρά της μητέρας του, Αναστασίας Μαυραγάνη. Είναι παντρεμένος με την Ειρήνη Γράνικα και έχουν δύο κόρες.

Αποφοίτησε από το 2<sup>ο</sup> Λύκειο Αμαρουσίου το 1988.

Απόφοιτος του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου (1993).

Απόφοιτος του Τμήματος Νομικής του Πανεπιστημίου Αθηνών (1999).

Φοιτά στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

ΧΩΡΟΥ» με κατεύθυνση «ΕΥΡΩΠΑΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ, ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΧΩΡΟΥ»

Είναι μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών (Δ.Σ.Α) και μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας (Ο.Ε.Ε.)

Είναι μέλος του Συνδέσμου Ελλήνων Εμπορικολόγων και έχει παρακολουθήσει πλήθος σεμιναρίων και συνεδρίων σε θέματα Εμπορικού Δικαίου και Δικαίου Κεφαλαιαγοράς

Συνεργάζεται με μεγάλες εμπορικές και βιομηχανικές εταιρείες ως Νομικός Σύμβουλος και συμμετέχει σε Διοικητικά Συμβούλια αυτών

Υπηρέτησε τη στρατιωτική του θητεία στο Στρατό Ξηράς.

Από τα φοιτητικά χρόνια δραστηριοποιήθηκε ως μέλος Διοικητικών Συμβουλίων των Φοιτητικών Συλλόγων των Σχολών που φοίτησε, για την ανάδειξη και επίλυση των προβλημάτων των φοιτητών.

Από το 2006 είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Εξωραϊστικού Συλλόγου Σωρού και Λάκκας Κόττου Αμαρουσίου και Γενικός Γραμματέας του.

Είναι ιδρυτικό μέλος και έφορος Δημοσίων Σχέσεων της Ένωσης Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Δήμου Αμαρουσίου.

Είναι Πρόεδρος της Ένωσης Πελοποννησίων Αμαρουσίου από το έτος 2014 έως σήμερα.

Εξελέγη για πρώτη φορά Δημοτικός Σύμβουλος στις εκλογές του 2010 με την παράταξη ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΠΟΛΗ με επικεφαλής τον Δήμαρχο Γ. Πατούλη και επανεξελέγη τον Μάιο 2014 με ποσοστό αύξησης σταυρών προτίμησης 80% σε σχέση με τις εκλογές του 2010.

Από τον Μάιο του 2013 έως και τον Ιανουάριο 2015 διετέλεσε Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών & Έργων, Προμηθειών και Νομικών Υποθέσεων.

Διετέλεσε Πρόεδρος Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 2014 έως και Ιανουάριο 2015

Είναι Αντιπρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Δήμου Αμαρουσίου από τον Σεπτέμβριο του 2011.

Είναι Μέλος ΔΣ του ΟΑΚΑ με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου από τον Ιούλιο 2017.